
Kedves Leendő Erasmusok! 

 

Lakhatás 

Én az őszi szemeszterben voltam kint, szeptember elsején utaztam ki, és a tanítás csak 2 hétre 

rá kezdődött, amit nagyon jól tettem, mert volt időm felfedezni Lisszabont és környékét.  Lakást 

vagy szobát találni eszméletlen nehéz. Almadában foglaltam le egy szobát, 2 nappal a 

kiutazásom előtt kaptam egy üzenetet, hogy csőtörés miatt minimum 2 hetes csúszással tudok 

beköltözni, ebből másfél hónap lett, végül be sem költöztem oda. Nekem szerencsém volt, mert 

egy barátnőm el tudott szállásolni pár napra, amíg nem találtam egy másik szobát, ami 

Almadában volt (nem javaslom, hogy itt lakj, igaz, olcsóbb, de sok idő bejutni Lisszabonba, 

éjszakai közlekedés off). Csótányos, egyáltalán nem felszerelt koszos lakás 475 euro/szoba, 

nagyon rossz volt. Innen Odivelasba költöztem, az idealista nevű appot, facebook csoportokat 

használtam szoba keresésre, de legjobban mindig az vált be, hogy valaki ismert valakit, aki 

tudott valami szabad szobát. Sokszor a landlordok nem beszéknek angolul, ez nehézség. 

Odivelasban utáltam lakni, penészes lakás, baromi hideg, a hely sem olyan jó, de metróval a 

közlekedés jó. Innen egyik napról a másikra kidobtak (nem nagyon szokásuk a portugáloknak 

ilyen rövid távra szerződést kötniük…), megint egy barátnőm szállásolt el. Fűtés nagyon kevés 

helyen van, általában kint melegebb van, mint bent, a házak omladoznak, de annyira csodás az 

egész mindezek ellenére! Ezután még kétszer költöztem és most megint fogok egyszer, de teher 

alatt nő a pálma! Long story short, időben keressetek szállást (amint elnyertétek a pályázatot), 

vigyázzatok az átverésekkel. Ja, és elég drága a lakhatás, általában kb. 400-500 euro / hó, ha 

szerencsétek van 300 (szobánként). Magyarok Portugáliában nevű facebook csoportba való 

belépést nagyon ajánlom, nagyon segítőkészek mindennel kapcsolatban.  

Közlekedés 

A közlekedés elsőre elég kacifántosnak tűnik, egy kártyát tudtok kiváltani, amihez a Buddytok 

segítségét kérjétek, erre lehet különböző összegeket, vagy havi bérleteket feltölteni. Nincs 

külön diákkedvezmény, de 23 éves kor alatt ingyenes a tömegközlekedés (ehhez is szükséges 

kártyát csináltatni vagy valamit- ask your Buddy). A metróhálózat jó, a buszok viszont elég 

kiszámíthatatlanul járnak, sokszor kb. gyorsabb vagy ugyanannyi idő gyalog eljutni ide-oda. 

Egy Lisszaboni havi bérlet 30 euro, érdemes viszont a Metropolitan változatot megvenni (40 

euro), mert ezzel környező városokba is mehettek (Sintra, Cascais, Almada, Setúbal, stb…), 

sokkal jobban megéri akkor is, ha csak havi egyszer mentek egy ilyen helyre. Itt a bérlet hónap 

végén jár le, abban az esetben is, ha pl. hónap 12-én vetted meg, erre figyelj.  

 

Időjárás 

Nagyon jó idő van, szeptember, október 20-26 fok, szél, napsütés, sokat sétálsz felfele, nonstop 

leizzadsz. November- december esős (főleg december), a vízelvezetés annyira nincs megoldva, 

nagyon vicces mikor áll a víz az egész városban       viszont télen sincs nagyon hideg, január 

hidegebb picit, mint a december, de kevésbé esős, a napon 12 fokban pulcsiban voltunk, estére 

lehűl az idő.  

 

 

Egyetem 

Az egyetem jól felszerelt, modern, szép a campus (van menta meg rozmaring a kertjében!!), 

könyvtár király, van menza, de sosem ettem ott. Az oktatás színvonala mesterszakon jó, 



nagyobb az elvárás, mint a Károlin, érdekesek az órák, nyilván van jó is rossz is, de a pszichós 

tárgyak kb. 20 fős csoportban vannak, interaktív, nem előadás vibe.  Minden órámon kellett 

prezentálni, volt évközben teszt is, beadandókat írni (több mint a Károlin), a jelenlétet nagyon 

komolyan veszik. Ezen az egyetemen Business pszichológia szakirány van, én, mint 

gyermekszakos hallgató csak szab.vál.ként tudtam elismertetni otthon a kinti tárgyaimat. A 

tanárok nagyon jófejek voltak, kedvesek, az e-mailekre válaszolnak időben (!). A TO-s 

dolgozók hasonlóan, de őket néha azért piszkálni kellett.  Nagyon jó, hogy itt a téliszünet 

valóban szünet, abban az időszakban (kb 1 hónap) nincs vizsga, sem beadandó, van viszont 

karácsonyod. Inkább jellemző, hogy folyamatos számonkérés van év közben, de a január azért 

elég sűrű vizsgák és prezentációk szempontjából, abban a hónapban mindenki szenvedett 

nálunk       

Erasmus programok 

Kiváltottam kb. 20 euróért az erasmus kártyát, egy programra sem mentem el, az erasmus corner 

gondolatától is kiráz a hideg, sokkal jobb helyekre lehet menni inni, szórakozni. Viszont sok 

program van, akinek ez bejön, menjen, mi inkább magunknak szerveztünk utazásokat stb. De 

van pl. szörfoktatás, jóga, városnézés, bulik, szóval amúgy jó dolog, de én nem használtam ezt 

ki (és nem annyira bántam meg, bár biztos több embert ismertem volna meg, ami jó, szóval év 

elején érdemes menni ilyen programokra, hátha találsz pár embert, akikkel nem csak 2 napig 

beszélsz utána). 

Vásárlás, árak 

 

Picit drágább, mint Magyarország, de az avokádó nagyon jó áron van és fincsi, érett. Nincs 

külön drogéria, nagyobb szupermarketekben (pingo doc, continente, aldi lidl) vagy patikában 

lehet pipere cuccokat beszerezni. Cigit minimercadóban vagy a jogos nevű bódéban lehet venni.  

Nagyon jó kaják vannak, sok hal, tengeri cuccok, a gyümölcs. 
 

Szórakozás 

A legtöbb pub, kocsma, beülős hely a Bairro Alto környékén van, hiszen ez Lisszabon 

bulinegyede. Itt toborzódnak esténként a fiatalok, de ajánlom az Intende környékét, Casa de 

intendét például. Étteremnek az Alfama Cellart, bárnak Este Bart (magyar a tulaj, ide ok magyar 

diák jár, van Tokaji), O covil, de úgyis felfedezitek majd. Mi elmentünk Berlengasba, fantasztikus 

élmény és gyönyörű (kocsit béreltünk, mert sokkal jobban megérte minden szempontból mint a vonat, 

Penichében szálltunk meg, onnan megy a hajó a szigetre), Sintra, Cascais vonattal könnyen és gyorsan 

megközelíthető.  

 

 

Hajrá! 

 

Lovász Berta



 


